

Назва кафедри	Кафедра психології
Викладач	к. психол. н., доц.- Єрмакова Н.О
Назва дисципліни	Психологія організації
Загальна кількість кредитів (годин)	5 кредитів (150 год.)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	1 курс, 1 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна, заочна
Попередні умови	- вивчення дисциплін: «Загальна психологія», «Практикум із загальної психології», «Соціальна психологія з практикумом», «Психодіагностика», «Основи психокорекції з практикумом» для студентів спеціальності 053 Психологія на першому рівні вищої освіти; - вивчення навчальної дисципліни «Психологія» на першому рівні вищої освіти.
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	- спеціальність 053 Психологія; - всі спеціальності
Короткий опис дисципліни	<p>Вивчення навчальної дисципліни передбачає оволодіння знаннями щодо соціально-психологічних аспектів ефективного функціонування організації, впливу міжособистісних стосунків та особистості керівника на життєдіяльність організації; отримання, навичок ділового спілкування, ведення дискусій, колективного прийняття рішень і навичок презентацій в організаціях різних типів; формуванню вміння застосовувати психологічні принципи в процесі мотивації персоналу; оволодіння методиками побудови корпоративної культури в організації; оволодіння методами та методиками психодіагностики в роботі з персоналом.</p> <p>Студенти ознайомляться з основними механізмами створення та функціонування організації, принципами підбору персоналу з урахуванням психологічних відмінностей та особистісних ресурсів, ефективними моделями управлінської поведінки, оволодіють психологічними техніками роботи з персоналом організації на різних етапах розвитку. Велику увагу буде приділено основним стилям управлінської діяльності; механізмам мотивації персоналу організації та оволодіння техніками роботи з ними; засвоєнню принципів успішності створення команди та психологічних засобів її оптимізації.</p>